

# 未交买路钱 留尸72具 偷渡客被墨黑帮集体枪杀



## 交火 军队与武装人员互有伤亡

一名负伤男子24日在墨北部塔毛利帕斯州圣费尔南多市附近一条公路上向正在巡逻的墨西哥海军陆战队成员求救,声称自己和同伴几天前在不远处一座农场遭武装人员枪杀。

墨海军陆战队随后派遣武装直升机赶赴农场,发现武装人员并与其发生交火。其间,一名海军陆战队队员和3名武装人员死亡。随后,海军陆战队在这处农场发现72

具尸体,死者中有58名男性、14名女性。交火中,海军陆战队逮捕一名未成年人,缴获21支突击步枪、子弹6600发和4辆卡车,其中一辆卡车上印有伪造的“墨西哥国防部”字样。

负伤男子25日接受了墨当局审讯。墨西哥《革命报》报道,这名男子说,他是厄瓜多尔人,他与其他约75人试图从墨西哥北上进入美国得克萨斯州,但几天前在接

近这座农场时遭武装人员绑架。武装人员向这批偷渡者索要钱财,但遭到拒绝。之后,武装人员开枪将他们杀害。而这名男子中弹后靠装死躲过一劫。眼下在一家医院接受治疗的这名男子说,他不清楚是否还有其他幸存者。圣费尔南多市距美国得克萨斯州的布朗斯维尔只有100多公里,是一些偷渡者从墨西哥潜入美国的常用通道。



## 涉毒 凶手是墨西哥贩毒集团

墨西哥政府发言人亚历杭德罗·普瓦雷在首都墨西哥城召开新闻发布会,公布了这起群尸事件的初步调查结果。

他说,初步调查结果显示,遇难者来

自中美洲和南美洲地区,已经确认国籍的死者有萨尔瓦多人、洪都拉斯人、厄瓜多尔人和巴西人。“这是一起严重灭绝人性、彻底蛮横残暴的屠杀,”普瓦雷说。

## 互批 美墨指责声针锋相对

美联社25日说,盘踞在墨美边境的墨西哥贩毒集团除贩毒外,还时常绑架人质,索要赎金。绑架偷渡者后,这些武装组织通常会联系偷渡者原籍国家或在美国的亲戚,索要赎金,如果不能得逞,则屠杀人质。墨西哥贩毒问题泛滥,政府打击多年

效果不佳。上星期,墨西哥总统费利佩·卡尔德龙公开指责美国政府“间接助长”墨西哥贩毒暴力。卡尔德龙说,一方面,美国政府未能强力打击美国吸毒者,致使美国国内对毒品的需求不断增加,使墨西哥贩毒集团获

得“生存动力”;另一方面,美国政府未能强力打击武器走私,致使美国武器流入墨西哥,使墨西哥贩毒集团获得“生存工具”。而在美国方面,指责声针锋相对,认为墨西哥才是控制边境武器泛滥、贩毒严重的主导力量。 据新华社

# 美刊列出美国人十大无知

25%不信进化论 21%相信存在巫婆

美国《新闻周刊》近日评出美国人的十大无知之处,指出许多美国人不懂常识。而有些无知如21%的人相信存在巫婆,能记住童话人名却不知最高法院法官姓名,认为太阳围绕地球转……让人啼笑皆非。 据《环球时报》

<b>相信奥巴马是穆斯林</b>	2010年8月19日皮尤民调发现,近两成的美国受访者认为奥巴马是穆斯林。错误地相信奥巴马是穆斯林的受访者比例最近呈上升趋势。	<b>认为太阳围绕地球转</b>	1999年进行的民调显示,仍有20%的美国人认为太阳围绕地球转。
<b>25%的美国人不相信进化论</b>	盖洛普进行的一项民调显示,只有39%的美国人相信达尔文的进化论。25%的美国人称他们不相信进化论,剩下的受访者未发表意见。	<b>许多人不知宗教历史</b>	《新闻周刊》2007年的民调显示,只有近半数的美国人能正确地说出犹太教的历史要比基督教和伊斯兰教更悠久。
<b>21%的美国人相信存在巫婆</b>	一项民调显示,21%的美国人相信巫术、巫婆、魔灵是真实存在的。	<b>记住童话人名不知最高法院</b>	2006年的民调显示,超过75%的美国人可以说出至少两个小矮人的姓名,但只有25%的美国人可以说出两位美国最高法院大法官的名字。
<b>相信奥巴马将组建“死亡委员会”</b>	佩林曾称,作为医疗改革方案的一部分,奥巴马将组建一个“死亡委员会”。这个谣言被大肆宣传,目前仍有近四成的美国人相信这一谣言。	<b>近九成人不知阿富汗在哪里</b>	63%的美国年轻人无法在地图上找到伊拉克,近九成美国年轻人无法在亚洲地图上找到阿富汗。
<b>认为萨达姆与“9·11”有关</b>	一项民调显示,41%的美国人认为萨达姆与“9·11”恐怖袭击事件有关。近半数受访者称,他们认为萨达姆拥有大规模杀伤性武器。	<b>超半数人不知政府组成结构</b>	民调称,近四分之三的美国人可以说出《活宝三人组》三位主人公的名字,但只有四成美国人可以正确地说出美国政府由行政、立法、司法三个分支组成。

# 十岁了,我能让您贴心更多!

——欢庆合家福公司成立十周年

我叫罗建成,来到合家福已经十年了,是合家福8000多名员工的一分子。我从一名最普通的导购员做起,到后来的主管,直到现在的部门经理,我希望我和我的团队能给更多的顾客带来更贴心的服务。

今天,他十岁了,首先我想说声,祝合家福生日快乐。

把记忆拉回到十年前,合家福第一家门

店——沿河路店诞生了。作为合家福的第一批员工,我们都充满了工作的热情。我用温暖的微笑迎接每位走进合家福的顾客,顾客只要有不明白的地方,我都会详细解答。

有段时间,我经常看到有位大妈一个人来超市买东西。有一次,她买了一袋大米,我上前打听到大妈就在附近小区住,便主动帮她把大米扛回家。闲聊中,我得知

大妈的老伴去世比较早,儿子又在外地工作,她一个人住在合肥。打这以后,我就经常帮大妈扛米提油,干些简单的活,大妈不经意间说过一句话,“看着你,我就感觉像是儿子在身边一样”。就是这么简单的一句话深深触动了我,我这才明白,能给予别人帮助就是最大的快乐。

在顾客的笑容里,我找到了自己的价值。一晃十年过去了,现在,我是合家福的一位部门经理。我会经常把自己的服务经验和心得与周围的同事分享,更把坚持多年的真诚服务态度传递给更多的合家福人,让

我们一起为顾客做得更多、做得更好。这是一名合家福员工的十年,正是有了8000多位像罗建成一样的普通员工的付出,才有了今天的业绩。值此十周年,合家福特推出“小邻居贴心服务”。其中,“绿色通道”将为老弱病残孕的顾客提供更为细致的服务;“蓝色通道”将使单件购物的顾客免受排队之苦;超市志愿者将热情为您引导、帮您提重物……这一切,希望能带给您更贴心的购物体验。十岁了,我能做得更多!未来,我将会努力更多!